

2022NEST年度总决赛晋江开赛 丘敏龙勇夺《FIFA22》年度总冠军

本报讯 (记者 李诗怡 秦越) 昨日,2022NEST全国电子体育大赛(以下简称NEST)年度总决赛在晋江市第二体育中心拉开战幕。在首个比赛日进行的单人项目《FIFA22》比赛中,选手丘敏龙凭借精细的操作和犀利的进攻,如愿捧起冠军奖杯。

作为足球类电子竞技游戏,《FIFA22》项目线上预选赛吸引了国内32名顶尖选手参赛。经过角逐,董健行、严伟淦、周廉皓、丘敏龙4名选手成功晋级晋江总决赛。据悉,《FIFA22》项目采用BO1单败淘汰制,半决赛胜者争夺冠亚军席位,败者争夺季军席位。

首场半决赛在董健行和严伟淦之间展开。双方在常规时间和加时赛均无进球,比赛进入点球大战,最终严伟淦战胜董健行,获得决赛名额。另一场半决赛,周廉皓和丘敏龙展开攻防大战。丘敏龙在常规时间两度利用角球破门得分,以2:0顺利挺进决赛。

冠军争夺战一触即发。开场双方表现平稳,互相试探。僵持之下,丘敏龙连续两次利用防守反击,带球突入禁区射门得分。上半场结束,丘敏龙以2:0暂时领先。下半场,严伟淦始终无法突破对方防线,丘敏龙同样没有组织起有效进攻,双方均无建树。终场哨响,丘敏龙以2:0获得比赛胜利,继而捧起《FIFA22》冠军奖杯。

丘敏龙在赛后接受记者采访时表示,每个选手都是全力以赴去比赛,希望通过这种方式,让大家对电竞足球有更多了解。

季军赛同样吸引了许多目光,周廉皓和董健行在常规时间战成2:2。加时赛中,双方更是展示花式操作,精彩对攻相继上演。最终,周廉皓以4:3战胜对手,获得本次比赛季军。

在昨日下午进行的《英雄联盟》项目8进4的三场比赛中,FPX战队、IG战队、BLG战队分别击败LGD战队、WE战队、OMG战队,晋级四强。据悉,最后一场8进4的比赛将于今日下午进行,届时将产生最后一个四强名额。

今日,2022NEST年度总决赛将在晋江市第二体育中心继续进行。除了《英雄联盟》比赛精彩继续外,还有四名选手将在《街头霸王V》项目中进行热血较量。谁会是“最强格斗家”,让我们拭目以待。



《FIFA22》比赛冠军丘敏龙



比赛现场

聚焦 2022中超联赛晋江赛区比赛

河南嵩山龙门队、广州队昨抵晋江

本报讯 (记者 张茂霖 秦越) 2022中超联赛晋江赛区的比赛将于21日开赛。昨日,河南嵩山龙门队和广州队相继抵达晋江,剩下的11支中超球队也将根据赛程安排陆续抵达晋江。

昨日19时许,河南嵩山龙门队抵达其在晋江赛区下榻的酒店,他们也成为首支抵达晋江的中超球队。记者现场看到,整支球队包括球员及工作人员有近50人,球员统一穿着灰色球衣,其中有多名外籍球员。

广州队于18时许抵达厦门高崎机场,随后转乘大巴于21时许抵达晋江。记者了解到,广州队有多名福建籍球员,其中何鑫杰还是晋江本土球员,因此该球队备受关注。昨日更有不少球迷前

往高崎机场接机,对球队表示欢迎。

据悉,从11月21日至12月15日,将有15场中超比赛在晋江市足球训练中心体育场、晋江市体育中心宝龙体育场进行,所有比赛均在19:30进行。

福建省并没有中超球队,中超联赛为什么在晋江比赛呢?这是近来许多球迷比较感兴趣的问题。记者了解到,当中超俱乐部无法在属地主场办赛且无法在异地主场办赛时,将由中国足协指定“中立场地”进行比赛。晋江赛区之所以能够成为本赛季中超联赛的中立赛区,除了交通便利之外,晋江拥有优越的体育场地及设施、丰富的大型赛事举办经验及舒适的气候条件,也是承办比赛的最佳选择之一。



河南嵩山龙门队球员抵达入住酒店。

何鑫杰回家 晋江球迷热情欢迎

本报记者 张茂霖

“泉州双杰,欢迎回家!”“热烈欢迎广队,晋江球迷联盟为你助威!”昨晚9时许,晋江球迷到广州队下榻的酒店拉起横幅(如图),表达欢迎和支持。

记者了解到,广州队有两名来自泉州的球员,分别是来自晋江的何鑫杰和来自安溪的王世杰。“这么多年来,很多球迷都对广州队倾注了很多感情,现在广州队出现了何鑫杰这样的晋江本土球员,我们更加关注这支球队,因此组织球迷到现场欢迎他们的到来。”晋江球迷陈勇告诉记者。

广州队球员一下大巴,晋江球迷便高声呐喊“欢迎广州队!”不少球迷还向自己喜欢的球员要了签名,并合影留念。

“我要到了郑智、黄博文、韦世豪、蒿俊闵、杨立瑜、傅博、何鑫杰这7名球员的签名,这里面大部分都是广州队的老球员,是我的青春回忆。”晋江球迷陈文财告诉记者,“他们一下大巴我就赶紧上前,签

名都签在了‘晋江球迷联盟’的锦旗上,我会好好收藏的。”

“刚刚球员从我面前走过,感觉就像在做梦一样,没想到有一天中超比赛能来到晋江。在自己家门口见到这些球星,真是非常荣幸和愉悦。”陈勇表示,“如果条件允许,我一定会到现场看球,为广州队加油助威。”

昨晚,记者在现场也见到了何鑫杰。

只见他身着队服,背着双肩包,看到家乡热情的球迷,他一一接受了大家的合影要求,随后,一边招手一边缓步走进酒店。

何鑫杰出生于2002年,身高1.82米,体重62公斤,在场上司职攻击型中场。2022赛季中超联赛,何鑫杰入选广州一线队大名单,并于第14轮替补登场,完成中超处子秀。他也是首位踏上中超赛场的晋江籍球员。

新华社里斯本11月17日电 葡萄牙男足17日坐镇里斯本,在世界杯前的最后一场热身赛中4:0轻松击败尼日利亚队。C罗因肠胃炎未能出场,费尔南德斯上半时连进两球。

巾帼杯门球比赛落幕 陈埭花厅口队夺得冠军



本报讯 (记者 李诗怡) 昨日,晋江市首届老年人健身节暨第二十六届巾帼杯门球赛在晋江市老年活动中心落下帷幕。经过3天54场的精彩较量,陈埭花厅口代表队夺得冠军。

本次比赛吸引了全市28支代表队报名参赛。赛场上,参赛队员个个身手矫健,大家沉着冷静地挥杆对垒,动作挥洒自如。最终,陈埭花厅口代表队凭借出色表现获得本次比赛冠军,龙湖代表队、内坑前洪代表队、池店清濛代表队、内坑后山代表队、税务代表队、安海退管代表队分获二至七名。

本次比赛由晋江市妇女联合会、晋江市老年人体育协会联合主办。据悉,门球运动在晋江经历了30多年的发展,目前已深入各基层的老年人团体,成为深受晋江老年人喜爱的健身活动项目。2021年,晋江荣获“2020年全国门球十强县”称号。

足球训练中心中超期间禁止非工作车辆进入

本报讯 (记者 李诗怡) 昨日,晋江市足球训练中心发布公告称,2022中超联赛晋江赛区将于11月21日至12月27日举行比赛,晋江市足球训练中心为比赛场地之一。为确保比赛顺利进行,比赛当天足球训练中心所有场馆(含十一人制天然草足球场、十一人制人工草足球场、七人制人工草足球场等)暂停对外开放。中超期间,中心禁止非工作车辆进入,禁止广场舞等体育活动。

据悉,具体在足球训练中心比赛的日期有11月21日、11月22日、11月25日、11月26日、11月30日、12月5日、12月10日、12月15日。

世界杯热身赛 葡萄牙队大胜尼日利亚队

新华社里斯本11月17日电 葡萄牙男足17日坐镇里斯本,在世界杯前的最后一场热身赛中4:0轻松击败尼日利亚队。C罗因肠胃炎未能出场,费尔南德斯上半时连进两球。

开场仅9分钟,菲利克斯前场策动进攻,曼联边卫达洛特突入禁区后倒三角回传,费尔南德斯中路右脚轻推射破网。第34分钟,客队后卫萨穆埃尔禁区内手球,费尔南德斯用经典的“小跳步”罚入点球,帮助葡萄牙队以2:0领先结束半场。

易边再战,葡萄牙主帅桑托斯连换四人,老将佩佩等人替补出场。第82分钟,葡萄牙前场连续精彩配合,格雷罗面对出击的门将选择横传,替补出场的年轻前锋拉莫斯轻松将球推入空门。第84分钟,菲利克斯左路突入禁区,拉莫斯脚后跟妙传助攻后点的马里奥推射得分。最终葡萄牙队主场4球大胜对手。

获胜后的葡萄牙队将于18日前往卡塔尔,24日迎来世界杯的首场小组赛,对手为同样来自非洲的加纳队。

新华社记者 郭金超

满意保级表现 期待更多支持 ——泉州亚新队中乙赛季总结

本报记者 张茂霖



近日,2022赛季中国职业足球乙级联赛收官,泉州亚新队取得6胜3平6负的战绩,顺利完成保级任务,下赛季的中国职业足坛,依然还有福建球队的身影。对于球队本赛季的整体表现,主帅高达明表示满意,他同时希望球队在下赛季能够得到更多支持,取得更好成绩。

回顾:一度进入“冲甲组”

本赛季是泉州亚新队征战中乙联赛的第二个赛季,球队取得了6胜3平6负的战绩。其中,球队在第一阶段以4胜3平3负积15分的成绩排名大连赛区第3名、总排名第8;第二阶段以2胜3负积6分的成绩排名保级组第5名。球队的战绩较上赛季持续进步(上赛季战绩为5胜2平14负),同时也完成了赛季初定下的保级目标。

本赛季开始前,泉州亚新队于2月26日在厦门东孚基地集结备战新赛季,其间不少国

左右,有很大的进步空间,而且这些球员与俱乐部共同成长,球员之间更有默契。“去年他们首次参加中乙联赛,各方面都还稍显稚嫩。通过比赛的历练,今年明显感觉他们进步很大。相信等这批球员成长起来,球队将更有竞争力。”

展望:希望得到更多支持

“我对球员本赛季的整体表现感到满意。接下来,球队会做好总结,为下赛季做好规划。”高达明在接受本报记者采访时表示。

高达明介绍,本赛季是泉州亚新队征战中乙联赛的第二年,投资人的决心比较大,因此球队提前4个多月就开始备战。提前备战虽然要付出更多的人力、财力,但还是有收获的。“比如在第二阶段的比赛中,虽然球队人数较少,但之前的充分准备让球员们在场上更有底气,关键场次能赢球。”

“本赛季,球队的年轻球员虽然有成长,但稳定性还是差一点。比如在球队完成保级任务后的比赛,年轻球员在场上的注意力就差一点。如果球队有更高的目标,肯定不能有这样懈怠的思想。”谈及球队本赛季存在的不足,高达明如是说。

本赛季,泉州亚新队完成了保级任务,但今后球队该如何继续往上走,高达明也表达了自己的观点。他说,球队继续往上走的关键,是得到更多的支持,特别是政府的支持,还有广大球迷的关注,“作为福建唯一一支职业球队,近几年泉州亚新队一直由泉州爱德马集团赞助支持。但单靠一家企业,力量还是比较薄弱,正所谓众人拾柴火焰高。”高达明说,“最近中超联赛落户晋江,如果在中超的赛场上能有

福建球队的身影,那对福建、对晋江体育事业的推动都有好处。”

小将汤俊彬:最大收获是自信

2015年,来自福建漳州的14岁小将汤俊彬加入福建省青少年足球队(泉州亚新队前身),并效力至今。

汤俊彬身高1.77米,体重70公斤,在场上可以踢后腰和后卫。本赛季中乙联赛中,年仅21岁的他几乎可以场场首发上场,已成为球队的中坚力量。

“从加入球队到现在,在教练的培养和指导下,我通过不断训练和比赛一步步成长起来,也收获了很多自信心。”汤俊彬在接受本报记者采访时表示,虽然完成了赛季初定下的保级目标,但球队在第一阶段没能打进冲甲组,还是有些遗憾。

“球队的氛围非常不错,球员们相处融洽,老队员平时对年轻队员也很关心,给予了很多鼓励。”汤俊彬说,“这个赛季,我们这些U21的年轻球员都踢了不少比赛,通过比赛的积累,大家都变得更加成熟,在场上也更有经验了。”

本赛季是汤俊彬参加的第二个中乙赛季。谈及自己的赛季表现,他表示满意,“和上赛季相比,自己最明显的进步是自信心的提升,在处理球方面也更加合理了。不足的地方还是有的,比如一些传球的时机不够恰当,观察决策上还要更果断一些。”

目前,泉州亚新队正处于休假期,汤俊彬也正利用这段时间调整休息。“等伤病都好了,我再慢慢恢复训练,保持状态,希望下赛季自己能有更好的状态,也希望球队取得更好的成绩。”汤俊彬说。